

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСКИЙ.
Г. СВЕРДЛОВСКИЙ

24 23 НОЯ 1978

Вчера

БАЖОВУ ПОСВЯЩАЕТСЯ

Вчера в Свердловском отделении Союза писателей заслуженный артист РСФСР К. Серебренник познакомил литераторов со своей новой композицией, посвященной 100-летию со дня рождения П. П. Бажова.

Работа включает произведения уральского сказочника — «Медной горы Хозяйка» и «Веселухин ложок», а также воспоминания писателей Л. Кассиля, Е. Пермяка и Ф. Гладкова о П. П. Бажове.

В ближайшее время чтец выступит с новой композицией в

клубах Свердловска и области, в Магнитогорске, Челябинске. А в середине января будущего года он приглашен с бажовской программой в Большой зал Государственной публичной библиотеки имени Ленина в Москве и в Центральный дом актера.